И зазвонят опять колокола...

В литейном цехе КМК по заказу Спасо-Преображенского собора отлит колокол. Его диаметр — 800 мм. Сейчас технологический отдел комбината разрабатывает рецепт изготовления второго, большого колокола — полутораметрового.

Служители Спасо-Преображенской перкви надеются, что колокольный звон прольется над Новокузнецком уже 19 августа, в престольный праздник Преображения. Во всеуслышание заявит о своем возрождении старейшая перковь города, которая реставрируется уже больше года (верхняя часть здания еще в лесах). Отливает колокола комбинат за свой счет.

Личия Есина.